



# Π.Ο.Ε.Δ.Η.Ν.

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ & ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ

Συμπολίτες,

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

**Έχουμε να κάνουμε με κυβέρνηση που ασελγεί κατ' εξακολούθηση σε βάρος του ΕΣΥ. Ασθενείς χάνουν τη μάχη για τη ζωή, επειδή στέκονται άτυχοι και αρρωσταίνουν σε περίοδο που τα Νοσοκομεία είναι διαλυμένα.**

Η κυβέρνηση δεν ντρέπεται, δεν αισθάνεται τύψεις και καμία ανάγκη αυτοκριτικής.

Συνεχίζουν να λένε ψέματα και **βρίζουν χυδαιότατα, όποιον αντιστέκεται στη κοινωνική καταστροφή.**

Τώρα πια δεν πείθουν κανέναν.

Η Νοσοκομειακή περίθαλψη δεν πληροί τις προδιαγραφές ασφαλείας. **Νοσοκομεία εφημερεύουν χωρίς βασικές ειδικό-τητες Ιατρών, χωρίς επαρκή αριθμό Νοσηλευτικού Προσωπικού, με ανεπαρκή και κακοσυντηρημένο ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό.**

Η κυβέρνηση αφενός συρρικνώνει τη Δημόσια δαπάνη υγείας, αφετέρου είναι ανεπαρκής διαχειριστικά **και συνεχίζει να είναι προκλητική.**

Φταίνε όλοι οι άλλοι εκτός των ιδίων. **Κυνηγάνε φαντάσματα.**

Τα Νοσοκομεία δεν διαθέτουν λίγα ευρώ να σώσουν ανθρώπινες ζωές. Η κυβέρνηση κοστολόγησε τις ανθρώπινες ζωές και **αντιμετωπίζει τον πόνο των Ασθενών με παροιμιώδη αναλγησία.**

Η κυβέρνηση επιτυγχάνει τα υψηλά πρωτογενή πλεονάσματα από τη συνεχή μείωση των Δημόσιων Δαπανών Υγείας. Οι ζωές των Ασθενών που χάνονται θεωρούνται για την κυβέρνηση παράπλευρες απώλειες για την διατήρηση της καρέκλας της εξουσίας.

Λευκή πετσέτα έριξε η κυβέρνηση στη φοροδιαφυγή και την φοροκλοπή.

Οι Δημόσιες Δαπάνες Υγείας κατρακύλησαν στο 5% του ΑΕΠ (αντίστοιχο ποσοστό στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης 7,5% του ΑΕΠ). Τα Νοσοκομεία οφείλουν σε ληξιπρόθεσμες οφειλές 1,3δισ ευρώ.

Θριαμβολογεί η κυβέρνηση για την κατάργηση του 5ευρω και την Δωρεάν περίθαλψη των ανασφάλιστων. Το μέτρο αυτό δεν είναι επίτευγμα της κυβέρνησης του κου Τσίπρα. Το πληρώνουμε εμείς 800εκατ.ευρώ το χρόνο από το ισοδύναμο μέτρο της αύξησης της Υγειονομικής περίθαλψης στους μισθούς και τις συντάξεις. Χρήματα που δεν καταλήγουν όμως στα Νοσοκομεία.

Η αγωνιστική στάση της ΠΟΕΔΗΝ δεν αμφισβητείται καθ' όλη τη διάρκεια των Μνημονιακών ετών. Μόνο που με τους Σαμαροβενιζελικούς άρεσε στον κο Πολάκη, τον κο Ξανθό και την κυβέρνησή τους. Τώρα δεν αρέσει.

Η συνέντευξη μας στο GUARDIAN αναδεικνύει την διάλυση του Δημόσιου Τομέα Υγείας των Δημόσιων Νοσοκομείων. Η κυβέρνηση βρίζει για το δημοσίευμα, αν και θα έπρεπε να χρησιμοποιείται ως επιχείρημα εν όψει των διαπραγματεύσεων με τους δανειστές προκειμένου να εξαιρεθεί η Υγεία από τα Μνημόνια;

Η ΠΟΕΔΗΝ δεν είναι ΚΕΕΛΠΝΟ να ανεβάζει και να κατεβάζει Προέδρους ο ανεκδιήγητος κος Πολάκης.

Η ηγεσία της ΠΟΕΔΗΝ εκλέγεται ευτυχώς από τους εργαζόμενους. Η κυβέρνηση μπερδεύει το Κράτος με τους θεσμούς της Δημοκρατίας.

**Για επικοινωνιακούς λόγους ανακοινώνουν λίστες χειρουργείων** χωρίς χειρουργικές αίθουσες, Ιατρούς, Νοσηλευτές και χειρουργικά υλικά.

**Η κυβέρνηση δεν προσλαμβάνει μια χούφτα Ακτινοφυσικούς και δεν διαθέτει λίγα ευρώ για να υποδεχθούν τα ακτινοθε-ραπευτικά μηχανήματα (Δωρεά του Ιδρύματος Νιάρχου) και πεθαίνουν οι καρκινοπαθείς στις λίστες αναμονής για ακτινοθερα-πεία.**

Μιλάνε για προσλήψεις προσωπικού. **Στα Δημόσια Νοσοκομεία έχουμε μόνο τηλεπροσλήψεις.** Αποχώρησαν τα 7 χρόνια των Μνημονίων 25.000 και οι προσλήψεις είναι ελάχιστες και μάλιστα με ελαστικές μορφές απασχόλησης. Δεν τηρήθηκαν καν οι προβλέψεις των Μνημονίων που ορίζουν για κάθε πέντε αποχωρήσεις, μία πρόσληψη. Υποσχέθηκαν 5.000 προσλήψεις μόνιμου προσωπικού 2 Απρίλη 2015 έξω από το Υπουργείο Υγείας. Ήταν άλλο ένα ψέμα. **Επί των ημερών ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ** το προσωπικό στα Νοσοκομεία μειώθηκε κατά 7.500. Με λίγους επικουρικούς και ωφελούμενους υπαλλήλους δεν φτιάχνει το **Δημόσιο Σύστημα Υγείας.**

**Η Πρωτοβάθμια Υγειονομική Περίθαλψη πληρώνεται από τη τσέπη των Ασφαλισμένων.** Τα βιβλιάρια Ασθένειας παίζουν πια διακοσμητικό ρόλο. Ασθενείς με χρόνια προβλήματα αναγκάζονται να παίρνουν φάρμακα μέρα παρά μέρα, αντί για κάθε ημέρα, επειδή δεν έχουν χρήματα (πληρώνουν την συνταγή, τη διαφορά μεταξύ πρωτότυπων και γενόσημων φαρμάκων και ποσοστό συμμετοχής).

Κινδυνεύουν ανθρώπινες ζωές εξαιτίας της διάλυσης των Κέντρων Υγείας, ειδικά όσα είναι ανεπτυγμένα σε δυσπρόσιτες περιοχές.

**Για τις Νοσοκομειακές Λοιμώξεις η κυβέρνηση θα πρέπει να σταματήσει τις άναρθρες κραυγές.**

Οι Νοσοκομειακές Λοιμώξεις πριν την κρίση ήταν 5% επί των εισαγωγών στα Δημόσια Νοσοκομεία, όσο ο μέσος όρος στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Το έτος 2012 ήταν 10% επί των εισαγωγών και το έτος 2016 είναι 15% επί των εισαγωγών. 2.000 θάνατοι κατ' έτος σχετίζονται με τις Νοσοκομειακές Λοιμώξεις.

**Συνθήκες πολέμου αντιμετωπίζουν τα ΤΕΠ των Δημοσίων Νοσοκομείων κατά τις ημέρες εφημερίας,** λόγω της μεγάλης προσέλευσης Ασθενών και του λιγοστού προσωπικού. Η κίνηση στα ΤΕΠ αυξήθηκε 40% κατά την τελευταία τριετία.

**Πληρώνουν οι λιγοστοί εργαζόμενοι με τη σωματική τους ακεραιότητα την ταλαιπωρία των Ασθενών, την έλλειψη φύλαξης, την ανυπαρξία υλικοτεχνικής υποδομής.**

Δεν φταίμε εμείς για την ταλαιπωρία των Ασθενών.

**Μεγάλες ελλείψεις υπάρχουν σε αναλώσιμα υλικά, υγειονομικό υλικό. Ο Ιατροτεχνολογικός εξοπλισμός και οι υποδομές των Νοσοκομείων είναι σε κακό χάλι.**

Έκτακτα περιστατικά αντιμετωπίζονται με μεγάλη καθυστέρηση. Ασθενείς με σοβαρά επείγοντα προβλήματα Υγείας ταλαιπωρούνται με συνεχείς διακομιδές σε εφημερεύοντα Νοσοκομεία, **έως ότου βρεθεί το κατάλληλο για την αντιμετώπιση της αρρώστιας τους.**

**Η χώρα μας για άλλη μια χρονιά είναι Υγειονομικά ανοχύρωτη στη γρίπη .**

Τα Νοσοκομεία είναι υπό διάλυση, χωρίς να διαθέτουν υγειονομικό υλικό, αναλώσιμο υλικό, φάρμακα, οξυγόνο (υπεραπαραίτητο για τις λοιμώξεις αναπνευστικού). Υπάρχει αδυναμία εκτέλεσης εργαστηριακών και διαγνωστικών εξετάσεων λόγω έλλειψης αντιδραστηρίων και βλαβών των Ιατρικών Μηχανημάτων.

**Δυστυχώς όπως και πέρυσι χάνονται Ασθενείς από τη γρίπη εξαιτίας της έλλειψης κλινών ΜΕΘ.** 150 κλίνες ΜΕΘ παραμένουν κλειστές λόγω έλλειψης προσωπικού. **Είναι κλειστές** γιατί πέρυσι ο κος Πολάκης ακύρωσε τις 500 προσλήψεις Νοσηλευτικού και Ιατρικού Προσωπικού που προοριζόνταν για την κάλυψη των ΜΕΘ μέσω ΚΕΕΛΠΙΝΟ, επειδή η επιλογή του προσωπικού δεν ήταν ελεγχόμενη από τον ίδιο. **Εξαιτίας** της ακύρωσης του διαγωνισμού **χάθηκαν και χάνονται δεκάδες ζωές Ασθενών.**

**Στη λίστα αναμονής για ΜΕΘ, την οποία διαχειρίζεται το ΕΚΑΒ, καθημερινά από 60 έως 80 Ασθενείς,** παραμένουν διασωληνωμένοι στους θαλάμους ή τα ράντζα. **Η λίστα αναμονής καθημερινά ανανεώνεται στο ΕΚΑΒ. Πολλοί Ασθενείς που είχαν δηλωθεί την προηγούμενη ημέρα για ΜΕΘ, την επομένη δεν δηλώνονται παρότι δεν εξυπηρετήθηκαν.** Αυτό σημαίνει ότι δυστυχώς έχασαν τη μάχη για τη ζωή. Πεθαίνουν Ασθενείς στις λίστες αναμονής για ΜΕΘ.

**Αναγκάζονται δυστυχώς με κριτήριο την ηλικία, την πάθηση να αποφασίζουν ποιος θα εισαχθεί στη ΜΕΘ. Δηλαδή ποιος θα ζήσει και ποιος θα πεθάνει.**

**Σοβαρές χειρουργικές επεμβάσεις αναβάλλονται η μία μετά την άλλη, επειδή δεν είναι εξασφαλισμένη κλίνη ΜΕΘ μετά το χειρουργείο. Ειδικά τώρα που είναι σε έξαρση η γρίπη.**

**ΦΤΑΝΟΥΝ ΠΙΑ ΤΑ ΨΕΜΑΤΑ**

**Αγωνιζόμαστε για την Σωτηρία του Ε.Σ.Υ.**

**Το ΚΑΡΑΒΑΝΙ της ΥΓΕΙΑΣ φτάνει στην ΘΕΣΣΑΛΙΑ**

**1 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2017**

**Θα εκκινήσει από το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της Λάρισας 9 π.μ. Θα διανύσει 9 χιλιόμετρα. Θα διέλθει από τις Υγειονομικές Μονάδες της πόλης, τον Πηνειό ποταμό και θα καταλήξει στην Κεντρική πλατεία της πόλης.**

**ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ**